

12月份查处交通违法行为17.5万起

交警严查交通肇事逃逸开展攻坚行动

本报泰安12月27日讯(记者 张泽文) 27日,泰安交警支队召开新闻媒体通气会,介绍近期开展道路交通安全百日集中行动的相关情况并通报12月份以来,泰安市共查处各类交通违法行为情况。

本月交警支队最大限度将警力投放到路面,加强对交通违法、事故多发路段、时段的管控,重点强化国道省道16时至次日8时特别是午夜、凌晨等事故多发时段的巡逻管控力度,大力整治货

车违法装载问题以及车辆超速、超载、逆行、强超强会等严重交通违法行为,提高执法威慑力,以现场执法能力提升带动秩序进一步好转。

12月14日,泰城迎来了今冬首场降雪,交警支队迅速启动恶劣天气应急处置预案,全警动员、恪尽职守,全力以赴抗冰雪、保畅通。并积极协调环卫、公路等部门,在积雪结冰路段,及时抛撒融雪剂,消除道路交通安全隐患。期间,未

发生长时间、大面积交通堵塞,交通安全形势平稳。

本月交警支队部署开展了为期40天集中攻坚专项行动。抽调事故科,相关交警大队业务骨干组成专案组,强化分工协作,启动了交通肇事逃逸案件多警种协作联合办案机制,组建“大作战单元”,多警种同步上案,多手段同步侦查,多部门同步会商,规范收集证据,逐车鉴定比对,不放过任何可疑线索,不遗漏任何办理细

节,全警全力,确保了案件顺利侦破。连续侦破东平“9.19”、岱岳区“11.10”和宁阳“11.24”道路交通事故肇事案件,及时为受害群众伸张了正义,挽回了损失。

12月1日至今,泰安市共查处各类交通违法行为17.5万起,其中重点违法行为11.7万起,(酒驾415起,超员424起,涉牌涉证1709起,超速21058起,超载2801起,不按规定车道行驶21964起,闯红灯10914起,逆向行驶4551起)。

雾霾来袭,儿科呼吸道流感加剧



正在接受治疗的儿童。

本报泰安12月27日讯(记者 张泽文) 27日,山东省环境信息与监控中心、中国环境监测总站及省气象台的会商结果,按照区域应急联动的要求,泰安市重污染天气应急工作小组决定,自2017年12月27日00时起,在全市范围发布重污染天气橙色预警,同时启动Ⅱ级应急响应。

天气愈发干燥,雾霾加重,病毒肆虐,泰安各大医院也出现了“一床难求”的情况。近半个多月来,许多儿童更是出现咽喉痛、咳嗽、发烧、流涕等症状。记者在泰山医学院附属医院儿科看到,前来候诊的家长带着孩子

排起了长队。

“孩子一直咳嗽,晚上特别厉害。已经连续一周多了吧。”一名抱孩子家长说。“现在孩子就是发烧,咳嗽,今天孩子实在坚持不了,只好从学校请假过来看看。”刘女士说。

在泰安市中心医院儿科门诊同样是排长队的情形,中心医院儿科主任史宝海介绍,儿科现在是患者最多的科室,医生从早到晚都在接诊,根本没有休息时间。本次爆发的是呼吸道流感病毒,患者多为十岁以下儿童,儿童抵抗力较差,也不注意预防,所以会容易被传染病毒。

纯正的五常大米,下手一定要快

销量越来越高,想买越来越难

怎么才能找到真正的五常大米?本报记者两次亲赴五常。最终,齐鲁晚报·码帮粮品与黑龙江省农科院五常水稻研究所达成合作,山东地区独家销售研究所基地五常大米。

“大米太好吃了,我看我们以后得长期和‘妈妈米呀’结缘了。”涂女士反馈。为了满足大家的需求,全年都吃到纯正的五常大米,推出订购活动。只要参与订购,都可享受买赠优惠。“妈妈米呀”8斤装,订购套餐如下:

预定:10提,1280元,共加赠1提;
20提,2560元,共加赠3提;
每个季度发一次货,发货方式也可以根

据客户需求而定。

凡是参与订购的,本报免费赠送1斤试吃装,如果试吃不满意,订购款全额退还。

活动截止日期:2018年1月1日,活动期满不再享受优惠活动。

购买方式:1.扫描
二维码线上下单

2.拨打本报订购
电话:17863851883。

地址:望岳东路中
七里社区服务中心4
楼,齐鲁晚报《今日泰
山》编辑部



东平一男子为40元运费 醉酒驾车送货被查

本报泰安12月27日讯(见习记者 吴海峰 通讯员 王龙)

23日下午3点左右,东平县331省道彭集镇路段上,交警大队执勤民警开展酒驾整治行动。一辆白色的厢式货车由西向东行驶,被民警拦下例行检查,当场经呼气式酒精测试仪测试,该货车驾驶员每百毫升血液中酒精含量为138毫克,属于醉酒驾驶运营车。执勤民警随即将其控制进行询问。经询问后了解到,驾驶员马某中午在家吃饭的时候喝了一杯白酒,吃完饭听说朋友需要人送货到彭集镇上,并给予40元运费,马某觉得自己当时比较清醒,况且路程也不远,所以就向

朋友隐瞒了喝酒的情况,开车拉着货就出来了。

执勤民警已将驾驶员马某带回交警大队做进一步调查。根据《道路交通安全法》第22条及第91条的相关规定,驾驶员马某面临驾驶证被吊销,且十年内不得重新取得驾驶证。同时,根据《刑法》第一百三十三条相关规定,马某更将面临刑事处罚。

近年来,酒后驾驶所带来的危害已是人尽皆知,随着酒驾治理的力度不断提高,以及驾驶员安全意识的提高,酒后驾驶行为得以极大的减少。但是,也总有个别驾驶员存有侥幸心理,为了微薄利益,不惜触碰法律的底线,更是得不偿失。

文庙街道开展 “转作风、提效能、促发展”主题培训

为进一步提升机关干部职工工作效率和业务水平,打造一支高素质的机关干部队伍,文庙街道在全体机关干部中开展“转作风、提效能、促发展”主题培训活动。

27日下午,街道聘请专家在复圣中学教学楼机房开展网络信息化办公专题培训。专家从计算机操作系统的基本应用讲起,现场演示了word文字信息输入编辑排版、excel表格制作等应用。“为了细化培训内容,培训分为初级班和中级班,除了网络基础等基础知识,还将开展word高级应用、Excel数据处理、ppt课件制作等知识的培训。”街道工作人员说,除了网络信息化办公专题培训,还将陆续开展法律法规知识、交通安全守则、健康知识专题等

与机关干部工作生活相关的培训。

据了解,此次培训是认真贯彻落实党的十九大和习近平总书记系列讲话重要指示精神,围绕“增强干部队伍适应新时代中国特色社会主义发展要求的能力”的要求,以提升干部职工工作效率、业务水平为目标,进一步创新形式、改进方法,加大教育培训力度,搭建成长锻炼平台,为推动街道的发展提供组织和人才保障。通过开展综合培训,使街道机关干部掌握计算机应用、法律法规、交通安全、健康养生、心理减压、文明礼仪等基本知识,激发干部职工的工作积极性和热情,提高街道机关干部队伍的整体素质和服务本领。

(通讯员 张琪)

建行“新一代”开启“幸福泰安”新时代

——泰安建行“新一代”系统 助力创新转型步入新时代

建行“新一代”核心业务系统建设不是简单的优化改造,也不是单纯开发一个信息系统,而是从业务到技术,从流程、数据到应用的全面重构。从根本上颠覆了过去的“部门级”IT系统建设模式,成功实现向“企业级”研发模式的全面转型。

“新一代” 提效率 惠百姓
随着信息技术的快速发展,普惠金融各类应用日新月异。作为大型国有银行,建设银行高度重视系统更新,成功开发“新一代”系统,在同业中率先打造统一规范的金融服务技术体系。2017年6月底,建设银行泰安分行成功实现“新一代”核心业务系统上线,标志着该工具正式为泰城居民企业服务。

建设银行“新一代”核心业务系统建设,是通过企业级IT架构管控和集中统

一的开发,建成包括12个业务平台的信息系统。保守估计,该系统能够支撑未来10到15年的业务发展。该系统以业务组件为单位,将传统的以网点为单位的逐笔串行处理模式,转变为同步并行处理、工厂化流水线生产模式。大大降低了柜员操作复杂度,提高了操作的一致性和准确性,推动网点柜面业务走向集约化生产模式。系统承载全行网点各类业务产品,以大数据为基础,大幅提升工作效率,通过综合化、智能化的运算为客户提供更加快捷、高效的金融服务。

“新一代” 助创新 显个性
建行泰安分行能够结合“新一代”核心系统应用,配合行业解决方案,可为单位客户提供创新性的个性化支付管理模式,呈现出灵活、便捷、安全的特点和优势,同时也弥补了在网点数量和布

局上的不足。

单位客户个性化支付管理模式的应用,不仅解决了客户特定需求,还为建行带来一定效益,实现了银企共赢,一是该单位通过建设银行新一代业务和产品的应用,实现了集团资金分类核算、内部制衡、提效增速的目标。二是单位存款大幅提高,交易量明显提升,而且基本都是电子、自助渠道交易,大大方便了客户,也为银行带来资金沉淀和结算业务收入。

据了解,建设银行新一代业务系统为客户提供多种多样的个性化方案,既可以综合运用,也可以单独成行;既能满足客户综合支付管理需求,也能满足客户单独个性管理;既适用于集团类总分公司,也适用于独立法人企业,实在是单位财务管理的好帮手。

“新一代” 优服务 显智能
建行泰安分行紧密围绕“以客户为中心”,依托新一代核心系统,转型创新,提质增效,充分发挥新一代核心系统对一线营销的有利支撑作用,实现精准定位、精准补短、精准营销,促进个人业务更好更快发展。建行可以通过“个人精准营销平台”了解到基础产品的平均覆盖情况,为客户智能推介最适合的产品。

“新一代” 念初心 砥砺前行
建行泰安分行将继续发扬“新一代”精神,依托“新一代”系统,发挥金融及“新一代”优势,砥砺前行,全力支持泰安市实体经济、普惠金融,实现服务专业化、管理集约化、市场细分客群化、解决方案个性化,动员渠道多元化,为泰安市实现“幸福泰安”目标贡献力量。